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ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

ΑΡΧΗΓΟΣ

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ
ΑΡΧΗΓΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΒΑΣΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΣΤΕΛΕΧΩΣΕΙ ΤΗΝ ΕΚΑΜ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΩΝ

ΜΝΗΜΕΙΟΥ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΠΕΣΟΝΤΟΣ ΕΝ ΩΡΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΚΑΘΗΚΟΝΤΟΣ ΑΝΘΥΠΑΣΤΥΝΟΜΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΛΑΠΠΑ

(Μαρκόπουλο, Τετάρτη 5 Ιουλίου 2017)

-Σεβασμιώτατε,

-Κύριε Υπουργέ,

-Κύριοι Γενικοί Γραμματείς,

-αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

-κυρίες και κύριοι

Η αποφοίτηση από το Σχολείο Βασικής Εκπαίδευσης της Ειδικής Κατασταλτικής
Αντιτρομοκρατικής Μονάδας είναι πάντοτε ένα ιδιαίτερο γεγονός.

Γιατί η αποφοίτηση από το Σχολείο αυτό είναι για τους εκπαιδευόμενους ένα
πραγματικό «κατόρθωμα». Ο βαθμός δυσκολίας της εκπαίδευσης είναι πολύ υψηλός,
γεγονός αυτονόητο, βέβαια, λαμβανομένων υπόψη του «ειδικού βάρους» της
Υπηρεσίας στην οποία θα ενταχθούν και του ρόλου και των καθηκόντων τα οποία θα
πρέπει να εκπληρώσουν.

Άλλωστε, όλοι γνωρίζουμε πως η Ε.Κ.Α.Μ. αποτελεί την «αιχμή του δόρατος της
Ελληνικής Αστυνομίας σε κάθε περίπτωση, σε κάθε σοβαρή επιχείρηση υψηλού
υπηρεσιακού ρίσκου και διακινδύνευσης.
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Κι αν μέχρι σήμερα και είμαι βέβαιος πως και στο μέλλον, η Ε.Κ.Α.Μ. και το
προσωπικό της έχουν απολύτως ανταποκριθεί σε κάθε περίπτωση, και είναι πολλές
αυτές οι περιπτώσεις, που χρειάστηκε η επέμβασή τους, αυτό οφείλεται κατά κύριο
λόγο στη σωστή επιλογή, στην άρτια και σκληρή εκπαίδευση του προσωπικού τους
και στο ομαδικό πνεύμα που διαχέεται μεταξύ των μελών της Υπηρεσίας.

Αυτή, λοιπόν, η ιδιαίτερη και εξαιρετικά σημαντική για την Ελληνική Αστυνομία και
κατ’ επέκταση για την κοινωνία Υπηρεσία, ενισχύεται σήμερα με δεκατέσσερα νέα,
δυναμικά και άρτια εκπαιδευμένα στελέχη, ώστε να αναβαθμιστεί ακόμη περισσότερο
η επιχειρησιακή της δυναμική και η αποτελεσματικότητά της.

Οφείλουμε, λοιπόν, να συγχαρούμε τους αποφοιτήσαντες από το Σχολείο Βασικής
Εκπαίδευσης της Ε.Κ.Α.Μ. συναδέλφους, να τους ευχηθούμε υγεία, καλοτυχία και
δύναμη να ανταποκριθούν στα νέα τους καθήκοντα, ενισχύοντας την Ε.Κ.Α.Μ. και
επιβεβαιώνοντας με το έργο και τις ικανότητές τους εκείνο που οι παλαιότεροι
συνάδελφοί μας της Ε.Κ.Α.Μ. έχουν επανειλημμένως επιβεβαιώσει.

Πως η Ε.Κ.Α.Μ. αποτελεί μία από τις πλέον ικανές, εκπαιδευμένες και
αποτελεσματικές αστυνομικές επιχειρησιακές ομάδες παγκοσμίως.

Άλλωστε, γνωστή είναι η πρόσφατη επιβεβαίωση της διαπίστωσης αυτής, μέσω της
διάκρισης που πέτυχε η Ε.Κ.Α.Μ. στο Διεθνή Διαγωνισμό Ειδικών Δυνάμεων που
διεξήχθη το χρονικό διάστημα από 28 Απριλίου μέχρι 05 Μαΐου τρέχοντος έτους στην
Ιορδανία, όπου κατέλαβε την 5η θέση μεταξύ 33 αντίστοιχων ομάδων από 17 χώρες.

Αξίζουν, λοιπόν, τα μέλη της ομάδας αυτής αλλά και η Ε.Κ.Α.Μ. στο σύνολό της, ως
Υπηρεσία, τα συγχαρητήρια μας και βεβαίως τη στήριξή μας ώστε να συνεχίσουν με
την ίδια επιτυχία, τον ίδιο ζήλο και την ίδια υπευθυνότητα την προσπάθειά τους.

Η στήριξη της πολιτικής και φυσικής ηγεσίας είναι δεδομένη, η κατάλληλη εκπαίδευση
τους παρέχεται, τις ικανότητες αναμφισβήτητα και διαπιστωμένα τις έχουν, συνεπώς,
μετά βεβαιότητας τα στελέχη της Ε.Κ.Α.Μ. θα συνεχίσουν να εκπληρώνουν με την
ίδια επιτυχία την αποστολή τους και να διακρίνονται για το επίπεδο της εκπαίδευσης
και των ικανοτήτων τους.

Θα μου επιτρέψετε, ολοκληρώνοντας αυτόν το σύντομο χαιρετισμό, να αναφερθώ,
με συγκίνηση και σεβασμό στη μνήμη ενός στελέχους της Ε.Κ.Α.Μ., ενός εξαίρετου
συναδέλφου μας, που δεν είναι πια κοντά μας· ενός συναδέλφου μας, που όπως και
αρκετοί άλλοι συνάδελφοι μας, αντάλλαξε, αυτοβούλως και ανιδιοτελώς, το ύψιστο
αγαθό της ανθρώπινης ύπαρξης, την ίδια τη ζωή του, με το δικαίωμα των
συνανθρώπων του στη ζωή, στην ασφάλεια, στην προστασία των δικαιωμάτων τους.
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Στον Ανθυπαστυνόμο της Ε.Κ.Α.Μ. Βασίλη ΛΑΠΠΑ, ο οποίος έχασε τη ζωή του την 9η

Ιανουαρίου 1997 εν ώρα καθήκοντος, αφήνοντας πίσω του τη σύζυγό του και στην
Ελληνική Αστυνομία την παρακαταθήκη της υπηρεσιακής του δράσης, τη θυσία του,
και τη σημαντική ….. κληρονομιά των δύο (2) του παιδιών. Της Νικολέττας και της
Ισιδώρας που και οι δύο (2) αποτελούν σήμερα πολύτιμα στελέχη της Ελληνικής
Αστυνομίας.

Εύχομαι, στην οικογένεια του αείμνηστου συναδέλφου μας, στη γυναίκα του
Λουτζιάνα (Ρεαλτίστα) και στις κόρες του και συναδέλφους μας, Νικολέττα και
Ισιδώρα, που μας τιμούν σήμερα με την παρουσία τους στην τελετή αποκαλυπτηρίων
του Μνημείου των Πεσόντων συναδέλφων να είναι πάντα δυνατές, να διατηρούν στη
μνήμη τους τη μορφή και τη θυσία του αγαπημένου τους προσώπου, όσο κι αν ο
πόνος της απώλειας σε κάθε θύμηση, σε κάθε ανάμνησή του είναι πάντοτε οξύς και
να είναι βέβαιες πως η μνήμη του συζύγου και πατέρα τους είναι πολύ βαθειά
χαραγμένη στο μυαλό, στην ψυχή και στη συνείδηση όλων όσοι αγαπούμε και
υπηρετούμε την Ελληνική Αστυνομία και τον άνθρωπο.

- Να είναι ελαφρύ το χώμα που σκεπάζει τον Ανθυπαστυνόμο Βασίλειο ΛΑΠΠΑ,

- Να είναι ελαφρύ το χώμα που σκεπάζει όλους τους συναδέλφους μας που
«έφυγαν» από τη ζωή υπερασπιζόμενοι ιδανικά και αγαθά τα οποία και εμείς ως
αστυνομικοί αλλά και ως άνθρωποι έχουμε ταχθεί και οφείλουμε να υπηρετούμε και
να διαφυλάσσουμε.

Θέλω να ευχαριστήσω τη διοίκηση της Διεύθυνσης Ειδικών Αστυνομικών Δυνάμεων
για την πρωτοβουλία της σε ό,τι αφορά στην κατασκευή του Μνημείου Πεσόντων,
τους χορηγούς-δωρητές και τους εκπροσώπους τους που παρίστανται στην εκδήλωσή
μας καθώς και όλους που καθ’ οιονδήποτε τρόπο συνέβαλαν στην πρωτοβουλία αυτή
και όσους συμβάλουν στην ενίσχυση της Ελληνικής Αστυνομίας και στην προσπάθεια
που αδιαλείπτως καταβάλλει για την προστασία και την ασφάλεια της χώρας, της
κοινωνίας, των πολιτών· με βαρύ πολλές φορές τίμημα.

Ευχαριστώ όλους τους παριστάμενους για την παρουσία τους στην εκδήλωση και την
τελετή αποκαλυπτηρίων του Μνημείου των Πεσόντων συναδέλφων μας.


